



Ми готуємо творчу еліту!

64



Світлана ЛУБЯНСЬКА,
ректор КАПМ, кандидат психологічних наук, відмінник
освіти України, віце-президент СМС-CAT України

Статус фахівців у сфері краси, моди й дизайну останніми роками в суспільстві неабияк підвищився. Дизайнери, візажисти-стилісти та перукарі-модельєри, немов чарівники, роблять людей та довколишній світ привабливішими й гармонійнішими, привносять у наше життя свято і яскраві емоції. Саме таких характерників краси готує вищий навчальний заклад «Київська Академія перукарського мистецтва», який нинішнього року відзначив своє десятиріччя.

Під час навчання в академії майбутні фахівці розвивають професійно важливі якості та художні здібності, опановуючи такі цікаві дисципліни, як «Основи композиції», «Рисунок», «Живопис», «Основи формоутворення», «Кольоровознавство», «Комп'ютерна графіка» та багато інших. У навчальному процесі використовуються сучасні освітні технології, відбуваються тренувальні заняття на манекенах, розробляються та впроваджуються авторські методики навчання. Практичні заняття проходять у спеціалізованих лабораторіях, навчальних салонах, студіях та творчих майстернях. Уже з першого курсу студентів направляють на навчальну практику до дизайн-студій, салонів краси, театрів, на телебачення, в ательє, рекламні агентства, видавництва та друкарні. Починаючи з другого курсу деякі студенти у вільний від навчання час застосовують свої знання, працюючи у салонах, на знімальних майданчиках, виставках і презентаціях, адже на професіоналів у цій галузі величезний попит. На старших курсах під час дизайнського практикуму студенти працюють над реальними дизайн-проектами з розробки перспективних моделей одягу, зачіски, візажу, інтер'єру та реклами. Кращі роботи поповнюють власні творчі портфоліо, публікуються в журналах та презентуються на конкурсах і фестивалях.

У нашій академії і студенти, й учні ліцею мають усі можливості для розвитку своїх творчих здібностей. У позаурочний час вони втілюють свої ідеї у проєктах креативної студії «КАПРiЗ», створюють авторські ко-

лекції зачісок та макіяжу, найкращі розробки публікує наш журнал «Локон». Найталановитіші студенти й ліцеїсти беруть участь у професійних конкурсах, котрі проводяться в рамках Міжнародного фестивалю перукарського мистецтва, моди й дизайну «Кришталевий янгол», який щорічно проводить академія. Крім фестивалю студентське життя у КАПМ прикрашають такі традиційні свята, як «Здрастуй, академія!», «Новорічне свято КАПМ», «Міс КАПМ». Студенти й ліцеїсти мають можливість займатися шейпінгом, модельним і театральним мистецтвом та танцювати в шоу-балеті «Епатаж».

Багаторічний досвід проведення академією Міжнародного фестивалю «Кришталевий янгол» не залишився поза увагою Всесвітньої конфедерації перукарів (СМС). За високий професійний рівень фестивалю і вагомий внесок академії у розвиток українського перукарського мистецтва «Київську Академію перукарського мистецтва» 2008 року було прийнято у члени СМС та надано право офіційно представляти Україну у цій поважній світовій організації. Вступ українського ВНЗ до Всесвітньої конфедерації перукарів – важлива подія для українських фахівців сфери краси, як молодих, так і досвідчених. Студенти й викладачі КАПМ як члени СМС-CAT України можуть брати участь у професійних творчих заходах СМС. Викладачі академії мають можливість дізнаватися про модні світові тенденції від *Haute Coiffure Francaise* (Париж) та запозичувати досвід ро-

боти закордонних стилістів. А для особливо талановитих студентів академії, а також фахівців українських салонів краси відкрився прямий шлях на Кубок світу. За два роки членства у Всесвітній конфедерації перукарів українська команда виборола сім призових місць на Кубку світу та міжнародних фестивалях СМС.

КАПМ – багаторазовий дипломант Книги рекордів України. На рахунку академії вже п'ять установлених рекордів: найвища у світі зачіска, найдовші афрокосички, креативна стрижка, виконана у підвищеному вниз головою стані, найбільша кількість святкових зачісок на одній сцені та вражаюча шахова партія на гігантській дошці, де фігури були представлені моделями в арт-образах.

«Київська Академія перукарського мистецтва» – це особлива атмосфера творчого натхнення й любові до професії. Дипломи й кубки наших викладачів і студентів підтверджують творчі перемоги та надихають на подальший розвиток у таких цікавих сферах, як дизайн, мода й краса.

